Balice, 28.06.2021r.

Pytanie i odpowiedz nr 1
Zamawiajgcy — 8. Baza Lotnictwa Transportowego w Krakowie — Balicach z siedzibg
w m. Balice informuje, ze w dniu 25 i 27.06.2021r. do Zamawiajgcego zostaty wniesione
nizej przytoczone pytania do postepowania o udzielenie zaméwienia publicznego o wartosci
ponizej 130 000 zt, pn.: ,Ustuga organizacji i zabezpieczenie VIl Biegu o Puchar
Dowédcy 8. Bazy Lotnictwa Transportowego w Krakowie — Balicach,
nr sprawy: 17/R/WF/2021, ktére Zamawiajgcy wyjasnia:

Pytanie 1:

Czy start i meta biegu sg w tym samym miejscu.

Odpowiedz 1:
Zamawiajacy informuje, ze bramka start i meta biegu sg w tym samym miejscu.

Pytanie 2:

Bramka startowa START — META; wymagana jest brama startowa z napisem start/meta, czy
brama pneumatyczna statoci$nieniowa z grafikg Wykonawcy, bez napisu start/meta spetnia
wymagania.

Odpowiedz 2:
Zamawiajgcy informuje, ze wymaga bramke startowg z napisem start/meta bez grafiki

Wykonawcy. Ponadto Zamawiajacy informuje, ze nie wymaga bramy pneumatycznej
statoci$nieniowej.

Pytanie 3:

200 koszulek okoliczno$ciowych — czy wymagany jest zakup koszulek w firmie, ktéra
przygotowata projekt, czy tez mozna tg czes¢ ustugi zrealizowac u innego dostawcy wedtug
przedstawionego projektu.

Odpowiedz 3:
Zamawiajgcy informuje, Zze preferuje aby zakup koszulek Wykonawca zrealizowat w firmie,

ktéra przygotowata projekt. W przypadku realizacji u innego dostawcy Zamawiajgcy wymaga
aby koszulka wykonana byta z materiatu typu ASTERIA o gramaturze 130 g/m?, skiad: 82% -
poliester, 18% - elastan.

Powyzsze staje sie integralng czescig Ogtoszenia.

DOWODCA
AZY LOTNICTWA TRANSPORTOWEGO

%

ptk pil. Pawet BIGOS




